

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0990784884001

RAZÓN SOCIAL: GRUPASA GRUPO PAPELERO S.A.

NOMBRE COMERCIAL: GRUPASA

REPRESENTANTE LEGAL: BERMUDEZ INTRIAGO CARLOS ARTURO CONTADOR: GONZALEZ RONQUILLO MARGARITA

CATALINA

ESPECIAL CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO**: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 19/11/1985 FEC. INSCRIPCIÓN: 04/03/1986 FEC. ACTUALIZACIÓN: 31/10/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE CAJAS Y ENVASES DE PAPEL Y CARTON

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: LOTIZACION INMACONSA Numero: SOLAR 8 Manzana: 22 Edificio: PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 11.5 Referencia ubicacion: FRENTE A ELECTROCABLES -VIA A DAULE KM.11.5 Email: mgonzalez@grupasa.com Telefono Trabajo: 042100430 Telefono Trabajo: 042100777 Apartado Postal: 09019792 Telefono Trabajo: 042100180

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIFRTOS 4 JURISDICCIÓN **CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS 1



Código: RIMRUC2017000391035 Fecha: 21/03/2017 09:12:01 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0990784884001

GRUPASA GRUPO PAPELERO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

NO. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 19/11/1985

NOMBRE COMERCIAL: GRUPASA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE CAJAS Y ENVASES DE PAPEL Y CARTON ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS VARIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: LOTIZACION INMACONSA Numero: SOLAR 8 Referencia: FRENTE A ELECTROCABLES -VIA A DAULE KM.11.5 Manzana: 22 Edificio: PARQUE INDUSTRIAL EL SAUCE Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 11.5 Email: mgonzalez@grupasa.com Telefono Trabajo: 042100430 Telefono Trabajo: 042100777 Apartado Postal: 09019792 Telefono Trabajo: 042100180

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 11/08/2008

NOMBRE COMERCIAL: GRUPASA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE CAJAS Y LAMINAS DE CARTON

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CUMBAYA Calle: CHIMBORAZO Numero: 705 Interseccion: PAMPITE Referencia: FRENTE A EMPRESA ELECTRICA AGENCIA CUMBAYA Bloque: TORRE 3 Edificio: CENTRO DE NEGOCIOS LA ESQUINA Oficina: 2 Telefono Trabajo: 022040815 Telefono Trabajo: 022040709

No. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: ABIERTO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 19/05/2016

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE CAJAS Y LAMINAS DE CARTON

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Numero: S/N Interseccion: SN Referencia: A MEDIA CUADRA DEL BANCO PICHINCHA Manzana: 72-VC Bloque: TORRE A Edificio: C.C. WORLD TRADE CENTER Piso: 11 Oficina: 1104 1105 Email: mgonzalez@grupasa.com Telefono Trabajo: 042630364 Telefono Trabajo: 042630362 Telefono Trabajo: 042630361

No. ESTABLECIMIENTO: 005 Estado: ABIERTO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 13/09/2016

NOMBRE COMERCIAL: GRUPASA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE CAJAS Y LAMINAS DE CARTON

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: LA PUNTILLA (SATELITE) Calle: VIA SAMBORONDON Numero: SN Interseccion: SN Referencia: A DOS CUADRAS DE LA ENTRADA Conjunto: PLAZA LAGOS TOWN CENTER II Edificio: PROMENADE Piso: 2 Oficina: 2-7 Y 2-8 Kilometro: 6.5 Email: mgonzalez@grupasa.com Telefono Trabajo: 042100430 Telefono Trabajo: 042100777



Código: RIMRUC2017000391035 Fecha: 21/03/2017 09:12:01 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0990784884001

GRUPASA GRUPO PAPELERO S.A.

NO. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 29/11/2002

NOMBRE COMERCIAL: GRUPASA FEC. CIERRE: 27/05/2003 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

COMERCIALIZACION DE CAJAS Y LAMINAS DE CARTON

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Ciudadela: JIPIJAPA Calle: AV. AMAZONAS Numero: 5175 Interseccion: ISLA FLOREANA Referencia: A DOS CUADRAS DE LA PLAZA DE TOROS Edificio: ISLA FLOREANA Telefono Domicilio: 2460733 Telefono Domicilio: 2264269 Fax: 2460733 Email: solgrupasaquito@andinanet.net



Código: RIMRUC2017000391035 Fecha: 21/03/2017 09:12:01 AM